

责任彩票“赣起来” 星级门店“评起来”

江西体彩打响“星战役”

(上接第6版)

江西体彩人做了啥

事实上,以星级门店评定活动为代表的江西体彩“星战役”,并不是今年才打响的。今年4月11日出版的《中国体彩报》曾对江西体彩实体店建设工作进行长篇报道——“2018年12月上旬,江西省近3000家体彩实体店形象建设工作全部完工并验收合格。自此,走在江西全省大街小巷,看到的体彩店均整洁大气、明亮舒适,有赏心悦目之感。这幅图景的呈现,是江西体彩从省中心到11个分中心,到120余位专管员,再到近3000位业主合力奋战的成果。事实上,这项被定为全省2018年重中之重的工作,从最初的设计、规划、申请到最终的完成,历时两年多。”

“星战役”是江西体彩门店形象建设工作的延续,或者说,是一种接力。

今年以来,在人员、水电、房租等成本不断上涨,以及行业政策调整的情况下,“星战役”的开展,让江西近4000家体彩门店的经营者看到了奔头,焕发了活力。

1月1日起,江西体彩将全省乐透型玩法代销费比例从7%提高至8%,这也是电脑型体育彩票自2000年在江西上市以来的首次代销费调整。仅前5个月就多支出代销费688万元,全年预计将达1500万元左右。

5月,为进一步夯实体彩实体店门店建设成果,持续提升门店整体发展质量,江西省体彩中心又下发了《2019年江西体育彩票销售门店经营减负实施办法》,在星级门店评选的基础上,为全省销售网点减负、降压,赢得体彩从业者的的好评。

这个“实施办法”具体说,是指面向全省符合条件的体彩销售



门店推行“四免二补二奖”的经营减负举措。其中“四免”是指免除终端专线通讯费、免除终端折旧及维修维护费、免除彩票热敏票费用、免除门店形象建设维护费;“二补”是指店面租金补贴、门店形象建设补贴;“二奖”是指门店经营规范奖励、星级门店奖励。“四免二补二奖”减负加上代销费“一提”增收,预计每年将多投入资金6300万元。

江西体彩减负措施的出台,为星级门店评选工作的这团火又添了一把柴,让经营者切实感受到,体彩中心是想他们所想、急他们所急,是为他们做实事的。

“今年初,国家对一系列彩票政策进行调整,一些体彩门店经

营者感到压力很大,对彩票市场的信心也有下降。”江西省体育彩票管理中心主任何东昌表示,“面对这种形势,江西体彩认为有责任采取必要措施,维护体育彩票市场的稳定,让彩票销售战线的从业者坚定信心,看到希望,找回更多的获得感和幸福感。”

何东昌表示,江西省体彩中心星级门店管理办法和门店经营减负实施办法的陆续出台,体现的就是一种对彩票市场发展负责任的态度。“这两个‘办法’,也从一个侧面向人们表明,对于践行‘负责任、可信赖、健康持续发展’的国家公益彩票的目标,江西体彩是有信心、有办法的。” (戴新)

快递小哥送完货去刮彩



6月的天气逐渐炎热起来,但在吉安市吉州区骡子山公园附近的10174体彩网点,顶呱刮的中奖却在不断升温,销量也是节节攀升。

据了解,在5月体彩吉安分中心进行的即开营销活动宣传,吸引了不少在工业园务工的购彩者,他们每天下班后都会到体彩网点娱乐一下,刮几张顶呱刮成为他们的生活

常态。

这次中得1000元奖金的购彩者是来自工业园物流快递公司的小张,他每次送完货物,总要到网点刮上几张顶呱刮,中奖已成为他的家常便饭。

事实证明,体育彩票顶呱刮返奖率高名不虚传,顶呱刮以其即开、即兑、返奖高等特点,一直受到购彩者的追捧。

(肖馨怡)

中奖的感觉真好



6月12日上午10点多,景德镇市沿江西路03091体彩网点购彩者小陈刮中体彩顶呱刮“跃龙门”奖金500元。

小陈是体彩顶呱刮的忠实“粉丝”,每次到网点,总爱刮几张碰碰运气。6月12日上午,他像往常一样来到03091网点,先请销售员拿了两张5元面值的“甜蜜蜜”。小陈刮开第一张,中奖10元;接着他又刮开第二张,中奖20元。在旁边看他刮彩票的销售

员说:“两张都中奖了,中了30元,看来运气不错,要不再来几张新票‘跃龙门’玩玩,兴许还能中奖。”小陈马上认可了销售员的建议,买了三张刮起来,结果其中一张刮中500元奖金。

经网点兑奖设备验证后,小陈从销售员手中接过了500元奖金,乐呵呵地说:“今天花10元就中了500元,感觉真好!”

(金东华)

广告

中国体育彩票

轻松创业 自由追梦

Pursue Dreams

征召电话: 95086

江西体彩网: <http://www.jxlottery.cn/>